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ATAS

ATA DA 404ª REUNIÃO ORDINÁRIA, EM 9/9/98

Presidência do Deputado Francisco Ramalho

Sumário: Comparecimento - Abertura - 1ª Parte: 1ª Fase (Expediente): Atas - Correspondência: Mensagem nº 291/98 (encaminha o Projeto de Lei nº 1.901/98), do Governador do  
Estado - Ofícios -  2ª Fase (Grande Expediente):  Apresentação de Proposições:  Projetos de Lei  nºs  1.902 e 1.903/98 -  Requerimentos nºs 2.674 a 2.676/98 - Comunicações:  
Comunicações dos Deputados Paulo Schettino e Maria Olívia (2) - Oradores Inscritos: Discursos dos Deputados Marcos Helênio, Durval Ângelo, Alencar da Silveira Júnior e Gilmar  
Machado - Encerramento - Ordem do Dia.

Comparecimento

- Comparecem os Deputados:

Cleuber Carneiro - Francisco Ramalho - Ivo José - Maria Olívia - Adelmo Carneiro Leão - Alberto Pinto Coelho - Alencar da Silveira Júnior - Álvaro Antônio - Anivaldo Coelho -  
Dimas Rodrigues - Djalma Diniz - Durval Ângelo - Gilmar Machado - Ibrahim Jacob - Irani Barbosa - João Leite - José Bonifácio - José Braga - José Henrique - José Militão -  
Marcos Helênio - Miguel Barbosa - Miguel Martini - Olinto Godinho - Wilson Pires - Wilson Trópia.

Abertura

O Sr. Presidente (Deputado Francisco Ramalho) - Às 14h15min, a lista de comparecimento registra a existência de número regimental. Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de  
Deus e em nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos. Com a palavra, o Sr. 2º-Secretário, para proceder à leitura das atas das três reuniões anteriores.



1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

Atas

- A Deputada Maria Olívia, 5ª-Secretária, nas funções de 2º-Secretário, procede à leitura das atas das três reuniões anteriores, que são aprovadas sem restrições.

Correspondência

- O Deputado Wilson Trópia, 1º-Secretário "ad hoc", lê a seguinte correspondência:

"MENSAGEM Nº 291/98*

Belo Horizonte, 8 de setembro de 1998.

Senhor Presidente,

Tenho a honra de encaminhar a Vossa Excelência, para ser submetido ao exame e deliberação da egrégia Assembléia Legislativa, o Projeto de lei incluso, que autoriza o Poder  
Executivo a doar imóveis à Universidade do Estado de Minas Gerais - UEMG.

A liberação patrimonial prevista no Projeto dá continuidade às medidas adotadas pelo Governo, com vistas ao fortalecimento da Universidade do Estado.

É que, cumprindo àquela autarquia, como objetivo maior, assegurar a interiorização do ensino universitário,  com atendimento prioritário às áreas ainda não servidas por ensino  
público superior, não pode o Estado deixar de dotá-la dos recursos indispensáveis à realização de seus fins.

Os imóveis cuja transferência de domínio à UEMG ora se propõe poderão ser utilizadas na obtenção de recursos que permitam a ampliação de sua instalações físicas. Além disso, ao 
reservar uma área destinada com exclusividade à construção e funcionamento do "campus" universitário na Capital,  terá o Projeto em boa hora solucionado questão que vem  
preocupando a administração da Universidade.

Nesta oportunidade, renovo a Vossa Excelência a manifestação de meu alto apreço e especial consideração.

Eduardo Azeredo, Governador do Estado de Minas Gerais.

PROJETO DE LEI Nº 1.901/98

Autoriza o Poder Executivo a doar imóveis à Universidade do Estado de Minas Gerais - UEMG.

Art. 1º - Fica o Poder Executivo autorizado a doar à Universidade do Estado de Minas Gerais - UEMG - os seguintes imóveis de propriedade do Estado:

I - área remanescente de terreno com 2.000.000,00m² aproximadamente, situada no Município de Ouro Preto, a ser desmembrada de uma área maior onde se localiza um cemitério, a  
cadeia e um galpão, constante do registro nº 2, feito junto à matrícula nº 2.149, livro 2G, do Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Ouro Preto;

II - área de terreno com 345.941,00m² aproximadamente, situada no Município de Ouro Fino, constante do registro nº 2, feito junto à matrícula nº 161, livro 02, do Cartório de 
Registro Geral de Imóveis da Comarca de Ouro Fino;

III - área de terreno com 360ha aproximadamente, situada no Município de Manhuaçu, da qual deverão ser excluídos 90.000,00m², havida através de carta de adjudicação expedida  
pelo juiz de direito da 1ª vara cível da Comarca de Manhuaçu, nos autos do processo de execução fiscal de nº 212/92, originária da matrícula nº 10.347, do livro 02, do Cartório de  
Registro Geral de Imóveis da Comarca de Manhuaçu;

IV - área de terreno com 92.000,00m² aproximadamente, e respectivas benfeitorias, situada no Município de Pará de Minas, constante do registro nº 1, feito nas matrículas nºs 
18.423, livro 2-BT, 13.954, livro 2-BC, e 13.236, livro 2-BA, do Cartório de Registro Geral de Imóveis da Comarca de Pará de Minas;

V - área de terreno com 200.000,00m² aproximadamente, situada no Município de Barbacena, a ser desmembrada de uma área maior, originária da matrícula nº 36.036, livro 02, do  
Cartório de Registro Geral de Imóveis da Comarca de Barbacena;

VI - área de terreno com 3.000.000,00m² aproximadamente, situada no Município de Três Corações, a ser desmembrada de uma área maior, originária da matrícula nº 4.645, livro 02, 
do Cartório de Registro Geral de Imóveis da Comarca de Três Corações;

VII - área de terreno com 501.487,00m², situada no Alto do Cachimbo, Município de Uberaba, constante do registro nº 13.555, fls. 193, livro 3-M, do Cartório do 1º Ofício de  
Registro de Imóveis da Comarca de Uberaba;

VIII - área de terreno com 29.266,80m², constituída pelos lotes nºs 1-A, 2-A, 3-A, 4 e 5, da quadra 61, situada na Av. José Cândido da Silveira com a Rua Camilo Prates, nº 390, no  
Bairro União, em Belo Horizonte, originária dos registros feitos junto às transcrições de nºs 23.120, fls. 172, livro 3-T; 31.887, fls. 34, livro 3-AB; e 31.932, fls. 45, livros 3-AB, do  
Cartório do 4º Ofício de Registro de Imóveis de Belo Horizonte.

§ 1º - Os imóveis mencionados nos incisos I a VII deste artigo destinam-se à obtenção de recursos para a ampliação das instalações físicas da Universidade do Estado de Minas  
Gerais - UEMG, podendo ser dados em garantia de operações financeiras, vendidos a terceiros, ou mesmo ser objetos de dação em pagamento,  desde que tais operações sejam 
iniciadas até 5 (cinco) anos após a lavratura da escritura de doação, sob pena de serem os imóveis revertidos ao patrimônio do Estado.

§ 2º - O imóvel de que trata o inciso VIII deste artigo destina-se exclusivamente à construção e funcionamento do "campus" universitário da UEMG em Belo Horizonte, devendo a  
sua implantação ser iniciada até 5 (cinco) anos após a lavratura de escritura de doação, às expensas da donatária, sob pena de sua reversão ao patrimônio do Estado.

Art. 2º - A Comissão Especial encarregada da avaliação dos imóveis terá a seu cargo a elaboração de plantas específicas dos imóveis descritos nos incisos I, III, V, VI e VIII do  
artigo anterior, de modo a determinar os limites das áreas preservadas do Estado.



Art. 3º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 4º - Revogam-se as disposições em contrário, especialmente o inciso I do artigo 5º da Lei nº 12.422, de 27 de dezembro de 1996."

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça e de Fiscalização Financeira, para parecer, nos termos do art. 188, c/c o art. 102, do Regimento Interno.

* - Publicado de acordo com o texto original.

OFÍCIOS

Do Sr. Odelmo Leão, Deputado Federal, agradecendo o convite para participar da reunião especial em homenagem ao Ministério Público do Estado.

Dos Srs. Fernando Antonio Rodriguez, Secretário de Recursos Hídricos Interino, Raul David do Valle Júnior, Diretor Executivo da UCP do Ministério da Educação e do Desporto  
(2), informando à Casa a celebração dos convênios que mencionam. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso  
XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. João Bosco Murta Lages, Conselheiro-Presidente do Tribunal de Contas do Estado, encaminhando o Relatório de Atividades desse Tribunal, relativo ao 2º trimestre de 1998.  
(- À Comissão de Fiscalização Financeira.)

Do Sr. João Mendes Sobrinho, Presidente da Câmara Municipal de Rio Pardo de Minas, comunicando que o Sr. Juscelino Miranda Costa assumiu a vaga do Vereador Elton Cipriano, 
falecido em 25/5/98.

Do Sr. José Manoel Lemos, Presidente da Câmara Municipal de São José da Barra, encaminhando exemplar da Lei Orgânica desse Município.

Do Sr. Perboar Tiago de Queiroz, Presidente da Câmara Municipal de Iturama, encaminhando à Casa a "Revista do Cinqüentenário do Legislativo Municipal de Iturama".

Do Sr. Evando Mirra de Paula e Silva, Presidente da CETEC, encaminhando à Casa um exemplar do "Guia das Empresas de Fundição de Minas Gerais". (- À Comissão de Turismo.)

Dos Srs. Célio Murilo de Carvalho Valle, Diretor-Geral do IEF, e João Paulo Pires Vasconcelos, da Assessoria Especial do Governador para Assuntos Sindicais, agradecendo o  
convite para a aula inaugural do Curso de Especialização em Assessoria Técnico-Legislativa Avançada.

Do Sr. Aluísio Pimenta, Reitor da UEMG, encaminhando cópia de ofício enviado ao Secretário do Planejamento, no qual solicita a alteração dos valores fixados para o orçamento de  
1999 da UEMG. (- À Comissão de Fiscalização Financeira.)

Do Sr. Homero Ferreira Diniz, Superintendente de Negócios da CEF (3), dando ciência à Casa da liberação de recursos financeiros destinados ao Estado e à COPASA-MG. (- À 
Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Eduardo Maia Botelho, Procurador-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho - 3ª Região, encaminhando o "Relatório de Atividades do Ministério Público do Trabalho na  
Erradicação do Trabalho Infantil - 1997/1998". (- À Comissão do Trabalho.)

Da Sra. Inês Maria Dutra e Silva, Promotora de Justiça, e outros, encaminhando cópia de ofícios enviados aos Promotores de Justiça Criminal das Comarcas de Contagem, Salinas e  
Leopoldina, referentes aos sentenciados José Vieira, Airton de Oliveira Santos e Mário Lúcio da Silva. (- À Comissão de Direitos Humanos.)

Do Sr. José Antônio de Moraes,  Corregedor-Geral  de Polícia,  solicitando maiores informações sobre o pedido contido no Requerimento nº 2.646/98, da Comissão de Direitos  
Humanos. (- Anexe-se ao Requerimento nº 2.646/98.)

Do Sr. Geraldo Magela de Assis, funcionário público, solicitando o cumprimento da sentença que obriga o Estado a efetuar o pagamento da vantagem pessoal de 60,68% aos ex-
servidores da extinta MinasCaixa. (- Anexe-se ao Requerimento nº 2.521/98.)

Do Sr. Sebastião Lucas Filho, Secretário Executivo da Associação dos Municípios da Microrregião do Vale do Rio Grande - AMVALE -, encaminhando o "Relatório Mensal de  
Atividades da AMVALE" referente a julho de 1998.

Do Sr. Alfeu Silva Mendes, Presidente da Organização das Cooperativas do Estado de Minas Gerais - OCEMG -, agradecendo o empenho da Casa na aprovação da Lei nº 12.989, de  
30/7/98.

Do Sr. Faiçal David Freire Chequer,  Presidente da Fundação Universidade de Itaúna, encaminhando cópia do Estatuto da Fundação Universidade de Itaúna.  (- À Comissão de  
Educação.)

Do Sr. Vítor Manuel D. da Costa, Presidente da Celulose Nipo-Brasileira S.A. - CENIBRA -, em atenção a requerimento do Deputado Alberto Pinto Coelho, prestando informações  
sobre ações tomadas para a criação de Reservas Particulares do Patrimônio Natural.

Do Sr. Manoel Pereira Bernardes, Presidente da Câmara de Dirigentes Lojistas de Belo Horizonte, encaminhando o "Termômetro de Vendas" do mês de julho de 1998.

2ª Fase (Grande Expediente)

Apresentação de Proposições

O Sr. Presidente - A Mesa passa a receber proposições e a conceder a palavra aos oradores inscritos para o Grande Expediente.

- Nesta oportunidade, são encaminhadas à Mesa as seguintes proposições:

PROJETO DE LEI Nº 1.902/98

Declara de utilidade pública a Loja Maçônica Independência II nº 49, com sede no Município de Belo Horizonte.



A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - Fica declarada de utilidade pública a Loja Maçônica Independência II nº 49, com sede no Município de Belo Horizonte. 

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Reuniões, de setembro de 1998.

Wanderley Ávila

Justificação: A Loja Maçônica Independência II foi fundada em 6/6/94, como sociedade civil autônoma, sem fins lucrativos. Sua principal finalidade é a prática da beneficência e dos  
princípios que regem a maçonaria.

A entidade espera receber o título declaratório de utilidade pública para dar prosseguimento ao trabalho social que vem desenvolvendo.

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e de Educação, para deliberação, nos termos do art. 188, c/c o art. 103, inciso I, do Regimento Interno.

Projeto de Lei Nº 1.903/98

Declara de utilidade pública o Conselho Central da Sociedade de São Vicente de Paulo, com sede no Município de Sete Lagoas.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - Fica declarado de utilidade pública o Conselho Central da Sociedade de São Vicente de Paulo, com sede no Município de Sete Lagoas.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Reuniões, 8 de setembro de 1998.

Miguel Martini

Justificação: O Conselho Central da Sociedade de São Vicente de Paulo é sociedade civil beneficente sem fins lucrativos, cujo objetivo primordial é a prática da caridade cristã por  
meio da assistência social. Assim, orienta, por meio das conferências vicentinas e dos conselhos particulares a ele subordinados, as famílias necessitadas e fornece-lhes produtos  
básicos para sua subsistência.

É seu propósito, ainda, manter creche e asilo para abrigar crianças e idosos carentes, completando, assim, a sua obra filantrópica e social.

A entidade apresenta os requisitos legais para ser declarada de utilidade pública, razão por que esperamos a anuência dos nobres pares à concessão do título declaratório proposto.

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e do Trabalho, para deliberação, nos termos do art. 188, c/c o art. 103, inciso I, do Regimento Interno.

REQUERIMENTOS

Nº 2.674/98, do Deputado João Batista de Oliveira, solicitando seja encaminhado pedido de informações ao Secretário da Justiça sobre a situação dos advogados que exercem a  
função de Defensores junto às unidades do sistema penitenciário do Estado. (- À Mesa da Assembléia.)

Nº 2.675/98, do Deputado Ibrahim Jacob, socilitando seja formulado apelo aos Secretários da Fazenda e da Educação, com vistas a que cumpram o que determina a Lei nº 12.425, de  
27/12/96, regulamentada pelo Decreto nº 38.886, de 1º/7/97. (- À Comissão de Educação.)

Nº 2.676/98, do Deputado Geraldo Rezende, solicitando seja formulado apelo ao Governador do Estado , ao Secretário de Agricultura e ao Diretor-Geral do IMA, com vistas a que se 
autorize a compra de sementes desenvolvidas pela EMBRAPA e pela CODETEC aos produtores de algodão do Triângulo. (- À Comissão de Política Agropecuária.)

Comunicações

- São também encaminhadas à Mesa comunicações dos Deputados Paulo Schettino e Maria Olívia (2).

Oradores Inscritos

- Os Deputados Marcos Helênio, Durval Ângelo, Alencar da Silveira Júnior e Gilmar Machado proferem discursos, que serão publicados em outra edição.

Encerramento

O Sr. Presidente - A Presidência verifica, de plano, a inexistência de "quorum" para a continuação dos trabalhos e encerra a reunião, convocando os Deputados para a especial de  
amanhã, dia 10, às 20 horas, nos termos do edital de convocação, bem como para a ordinária também de amanhã, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (- A ordem do dia  
anunciada é a publicada na edição anterior.). Levanta-se a reunião.

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA EM 10/9/98

Presidência do Deputado Tarcísio Henriques



Sumário: Comparecimento - Falta de "quorum" - Ordem do Dia.

Comparecimento

- Comparecem os Deputados:

Agostinho Patrús - Anivaldo Coelho - Arnaldo Canarinho - João Leite - José Braga - Mauro Lobo - Miguel Barbosa - Olinto Godinho - Ronaldo Vasconcellos - Tarcísio Henriques -  
Wilson Trópia.

Falta de "Quorum"

O Sr. Presidente (Deputado Tarcísio Henriques) - Às 14h15min, a lista de comparecimento não registra a existência de número regimental. A Presidência deixa de abrir a reunião,  
por falta de "quorum", e convoca os Deputados para as reuniões especiais de logo mais, às 20 horas, e de segunda-feira, dia 14, às 20 horas, nos termos dos editais de convocação,  
bem como para a reunião ordinária de terça-feira, dia 15, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (-A ordem do dia anunciada será publicada na edição de 15/9/98.).

ATA DA 24ª REUNIÃO CONJUNTA DA MESA DA ASSEMBLÉIA E DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA

Às dez horas do dia vinte e cinco de agosto de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia os Deputados Romeu Queiroz, Dilzon  
Melo, Francisco Ramalho, Elmo Braz, Maria Olívia, membros da Mesa da Assembléia; Sebastião Navarro Vieira, José Braga, Sebastião Helvécio, Antônio Roberto, membros da  
Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária, e o Deputado Ermano Batista, Corregedor.  Havendo número regimental,  o Presidente,  Deputado Romeu Queiroz,  declara  
abertos os trabalhos, após o que é a ata da reunião anterior lida e aprovada. Isso posto, o Presidente informa que a reunião tem por finalidade apreciar os processos de prestação de  
contas da aplicação dos recursos liberados por esta Casa a título de subvenção social, auxílios para despesas de capital e transferências a municípios, nos termos do art. 3º, III, da Lei  
nº 11.815, de 24/1/95, da Deliberação da Mesa nº 1.524 e das demais normas vigentes. Em seguida, os processos são distribuídos aos Deputados Ermano Batista, Corregedor, Dilzon  
Melo, relator pela Mesa, e José Braga, relator pela Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária, os quais, em conjunto, verificando as prestações de contas, cada um por sua  
vez, emitem pareceres pela aprovação dos processos das seguintes entidades: Associação Apoio Desenv. Criança Gestante, Associação Comun. Amparo Crianças Carentes Bairro 
São Bento, Associação Comun. Bairro Graças - Santos Dumont, Associação Comun. Bairro Vila São João Adjacências, Associação Comun. Jampruca, Associação Comun. das  
Microlocalidades  de Ipiranga,  Cupim,  Barra  de Santo Antônio,  Brejo Grande,  Porteiras  e  Açude,  Associação  Comun.  Moradores  Bairro  Independência,  Associação  Comun.  
Moradores Bairro Ponte Nova, Associação Comun. Rural Desenv. Limeira, Associação Comun. Seara Luz, Associação Moradores Amigos Bairro Serra Verde/Serrinha, Associação  
Moradores Amigos Vale Piracicaba, Associação Pais Amigos Excepcionais - Campina Verde, Caixa Escolar Bernardo Vasconcelos, Caixa Escolar Dr. José Mesquita Netto, Caixa 
Escolar José Marcus Cherem, Caixa Escolar Maria Lygia Ribeiro Silva, Centro Assistencial Descobertense, Esporte Clube Operário - Além Paraíba, Faculdades Unidas Norte Minas,  
Grupo Espírita Legionários Maria, Nacional Futebol Clube - Abre-Campo, Núcleo Integração Social Região Norte Barbacena, Prefeitura Municipal de Araçuaí, Prefeitura Municipal  
de Baependi,  Prefeitura  Municipal  de Ilicínea,  Prefeitura  Municipal  de Martinho  Campos,  Prefeitura  Municipal  de Pompeu,  Prefeitura  Municipal  de Ponte  Nova,  Prefeitura  
Municipal  de Presidente  Juscelino,  Prefeitura  Municipal  de Turmalina,  Serviço  Obras Sociais  -  Brasília  de Minas,  Setas  -  Fundo  Infância  Adolescência,  Sociedade  Amigos  
Moradores Bairro Engenho Serra, Sociedade Filarmônica Juiz de Fora, Sociedade São Vicente Paulo - Mesquita, Univila Esporte Clube. Submetidos a discussão e votação, são os  
pareceres aprovados, cada um por sua vez. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Mesa e da Comissão de  
Fiscalização Financeira e Orçamentária para a próxima reunião ordinária, determina que se lavre a ata e encerra os trabalhos.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 1º de setembro de 1998.

Romeu Queiroz, Presidente - Dilzon Melo - Francisco Ramalho - Elmo Braz - Maria Olívia - Kemil Kumaira - José Braga - Sebastião Navarro Vieira - Sebastião Helvécio - Ermano  
Batista.

ATA DA 25ª REUNIÃO CONJUNTA DA MESA DA ASSEMBLÉIA E DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA

Às dez horas do dia primeiro de setembro de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia os Deputados Romeu Queiroz, Dilzon Melo,  
Francisco Ramalho,  Elmo Braz e Maria  Olívia,  membros  da Mesa  da Assembléia;  Kemil  Kumaira,  José Braga,  Sebastião Navarro Vieira  e Sebastião Helvécio,  membros  da  
Comissão de Fiscalização Financeira  e Orçamentária;  e Ermano Batista,  Corregedor.  Havendo número regimental,  o Presidente,  Deputado Romeu Queiroz,  declara  abertos os  
trabalhos, após o que é a ata da reunião anterior lida e aprovada. Isso posto, o Presidente informa que a reunião tem por finalidade apreciar processos de prestação de contas da  
aplicação de recursos liberados por esta Casa a título de subvenção social, auxílio para despesas de capital e transferência a município, nos termos do art. 3º, III, da Lei nº 11.815, de  
24/1/95; da Deliberação da Mesa nº 1.524 e das demais normas vigentes. Em seguida, os processos são distribuídos aos Deputados Ermano Batista, Corregedor; Dilzon Melo e José  
Braga, relatores no âmbito da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária e da Mesa, respectivamente, os quais, após verificarem as prestações de contas, emitem, cada um 
por sua vez, pareceres pela aprovação, em conjunto, dos processos das seguintes entidades: Asilo Aisa Rodrigues Siqueira, Associação Assist. Maternidade Infância Serra Aimorés,  
Associação Comun. Canjamba, Associação Comun. Conj. Residencial  São Cristovão,  Associação Comun. Conselheiropenense,  Associação Comun. Pedra Corrida,  Associação 
Evangélica Amparo Social, Associação Moradores Bairros Vila Paiva Jardim Esplanada, Associação Moradores Cabeceira São Pedro, Associação Moradores Patrocínio Muriaé,  
Associação Mulheres Conj. Teixeira Dias, Caixa Escolar Juscelino Kubitschek - Taiobeiras, Centro Agricultura Alternativa Vicente Nica, Centro Comun. Cultural Assistencial  
Reves Belém, Centro Infantil Comun. Creche Liginha, Clube Atlético Matronense, Lar São Francisco Assis, Patronato Bom Pastor, Prefeitura Municipal de Baependi, Prefeitura  
Municipal de Carandaí, Prefeitura Municipal de Dionísio,  Prefeitura Municipal de Espera Feliz,  Prefeitura Municipal de Fortaleza de Minas, Prefeitura Municipal de Jaguaraçu, 
Prefeitura Municipal de Palmópolis, Prefeitura Municipal de Pocrane, Prefeitura Municipal de Santa Maria do Suaçuí. Submetidos a discussão e votação, são os pareceres aprovados,  
cada um por sua vez. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Mesa e da Comissão para a próxima reunião  
ordinária, determina que se lavre a ata e encerra os trabalhos.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 8 de setembro de 1998.

Romeu Queiroz, Presidente - Dilzon Melo - Francisco Ramalho - Elmo Braz - Maria Olívia - Kemil Kumaira - José Braga - Sebastião Navarro Vieira - Sebastião Helvécio - Ermano  
Batista.

ATA DA 2ª REUNIÃO Ordinária DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO PARA, NO PRAZO DE 120 DIAS, APURAR A ENTRADA DE MEDICAMENTOS 
FALSOS NA REDE HOSPITALAR PÚBLICA E PRIVADA, BEM COMO A COMERCIALIZAÇÃO DOS MESMOS NO ESTADO 

Às dez horas e cinco minutos do dia dois de setembro de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Wilson Pires, Carlos Pimenta, Adelmo  
Carneiro Leão e Irani Barbosa, membros da supracitada Comissão. Está presente, também, o Deputado Raul Lima Neto. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Wilson  
Pires, declara abertos os trabalhos e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Irani Barbosa, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e  
é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência solicita ao Deputado Adelmo Carneiro Leão que faça a leitura da correspondência enviada pelo Sr. Tadeu de Moura  
Gomes, Coordenador do Núcleo de Processamento de Informações sobre Remédios Falsificados da Polícia Federal de Minas Gerais, em que justifica a sua ausência a esta reunião. O 
Presidente esclarece que a finalidade da reunião é ouvir os Srs. Júlio César Martins Siqueira, Superintendente de Vigilância Sanitária da Secretaria da Saúde; João Batista de Souza,  
Chefe do Serviço de Atividades de Fiscalização de Vigilância Sanitária de Belo Horizonte; Célio Celso, Diretor da Faculdade de Farmácia da UFMG; e Tadeu de Moura Gomes, que, 
conforme correspondência lida, não poderá comparecer. O Presidente registra a presença do Sr. Gilberto Gomes Lima, Fiscal da Vigilância Sanitária, que acompanha o Sr. João 
Batista de Souza. Neste momento,  o Deputado Sebastião Helvécio comparece à reunião e assume as suas funções.  A Presidência passa a palavra aos Srs. Júlio César Martins  
Siqueira, João Batista de Souza e Célio Celso, os quais, cada um por sua vez, fazem suas considerações iniciais. Após a explanação do primeiro convidado, ausentam-se da reunião  
os Deputados Carlos Pimenta e Raul Lima Neto.  Após a exposição do Sr.  João Batista  de Souza,  o Deputado Sebastião Helvécio também se ausenta  dos trabalhos.  Após as  
explanações, a Presidência abre a fase dos debates. Os convidados são questionados pelos Deputados Adelmo Carneiro Leão, Irani Barbosa e Wilson Pires, conforme consta nas 
notas taquigráficas. Encerrados os debates, o Presidente passa a palavra aos expositores, que fazem suas considerações finais. A Presidência agradece a colaboração dos Srs. Júlio  
César Martins Siqueira, João Batista de Souza e Célio Celso, pelos subsídios prestados à Comissão, e coloca-os à vontade para se retirarem. Neste momento, comparece à reunião o  
Deputado Marcos Helênio, substituindo o Deputado Antônio Roberto, por indicação da Liderança do Bloco Parlamentar de Oposição. O Presidente indaga se há alguma proposição a  
ser apresentada. O Deputado Adelmo Carneiro Leão, com a palavra, apresenta requerimento em que solicita o pagamento das passagens rodoviárias de Timóteo a Belo Horizonte e 
da volta para Timóteo, para o Sr. Joaquim Guimarães Pontes, familiar de vítima de remédio falsificado, o qual dará importante depoimento à Comissão. Colocado em votação, é o  



requerimento aprovado. O Deputado Irani Barbosa apresenta os requerimentos em que pede sejam solicitadas às Vigilâncias Sanitárias do Estado e de Belo Horizonte a rotina de  
fiscalização das farmácias, dos hospitais, dos laboratórios e das distribuidoras de medicamentos, além das cópias dos relatórios das visitas feitas nos últimos dois anos; seja solicitado 
à Vigilância Sanitária do Estado o envio à Comissão das cópias de todas as receitas de medicamentos controlados vendidos pela Distribuidora Dinâmica, pela Drogaria Dinâmica ou  
pela controladora Ação Distribuidora; e sejam solicitadas à Secretaria da Fazenda as cópias de todas as notas fiscais de medicamentos comprados em Minas Gerais com isenção de  
ICMS, nos últimos dois anos. Colocados em votação, cada um por sua vez, são os requerimentos aprovados. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos 
parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 9 de setembro de 1998.

Wilson Pires, Presidente - Adelmo Carneiro Leão - Irani Barbosa - Marcos Helênio - João Leite.

ORDEM DO DIA

Ordem do dia da 4ª reunião ordinária da comissão PARLAMENTAR DE INQUÉRITO PARA, NO PRAZO DE 120 DIAS, APURAR A ENTRADA DE MEDICAMENTOS 
FALSOS NA REDE HOSPITALAR PÚBLICA E PRIVADA, BEM COMO A COMERCIALIZAÇÃO DOS MESMOS NO ESTADO, a realizar-se às 10 horas do dia 16/9/98

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Finalidade: ouvir os Srs. Tadeu de Moura Gomes, Coordenador do Núcleo de Processamento de Informações sobre Remédios 
Falsificados da Polícia Federal de Minas Gerais; Edna Fátima Amâncio dos Santos; Natália Ramos; Wanda Braga Dias. 

COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO SR. PRESIDENTE

COMUNICAÇÕES

- O Sr. Presidente despachou, em 9/9/98, as seguintes comunicações:

Da Deputada Maria Olívia (2), dando ciência à Casa do falecimento da Sra. Francisca Perillo Araújo, ocorrido em 7/9/98, nesta Capital; e do Sr. Iraci Perillo Araújo, ocorrido em 
7/9/98, em Lagoa da Prata. (- Ciente. Oficie-se.)

Do Deputado Paulo Schettino, dando ciência à Casa do falecimento do Sr. Raimundo Feitosa, ocorrido em 31/8/98, em São 
João do Oriente. (- Ciente. Oficie-se.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 31/8/98, o Sr. Presidente,  nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83,  que consolida as normas do Regulamento Geral  da Secretaria  desta  Assembléia 
Legislativa, c/c as Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, e 5.179, de 23/12/97, e as Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93, e 1.509, de 7/1/98, observada a estrutura  
estabelecida pela Deliberação da Mesa nº 1.563, de 1998, assinou os seguintes atos, relativos a cargos em comissão e de recrutamento amplo do Grupo Específico de Apoio às  
Atividades de Representação Político-Parlamentar da mesma Secretaria:

Gabinete do Deputado Adelmo Carneiro Leão

exonerando, a partir de 11/9/98, Euron Pontes do cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão AL-10;

nomeando Vânia Aparecida Araújo para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão AL-10. 

Tomada de Preços nº 2/98

Comissão Permanente de Licitação

Data do julgamento: 10/9/98. Objeto: contratação de empresa para reforma do sistema de hidrantes já existente e instalação de sistemas de alarme e "sprinklers", com o fornecimento  
de todos os materiais. Licitantes classificadas: Resmat Parsch Sistemas contra Incêndio Ltda., para o subitem 1.1.2, e Prumoenge Montagens e Construções Ltda., para o subitem  
1.1.1.

Belo Horizonte, 10 de setembro de 1998.

Claudette Ferreira, Presidente.

Termo de Contrato

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Clínica de Radiografia Odontológica Ltda. Objeto: prestação de serviços de assistência odontológica, na  
especialidade de Raios X. Dotação orçamentária: 3.1.3.2. Vigência: a partir da assinatura.

Termo de Aditamento



Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Sistemas Abertos S.A. Objeto: prestação de serviços de suporte técnico em informática. Objeto deste  
termo aditivo: 2ª prorrogação e manutenção do preço. Vigência: 12 meses. Assinatura: 31/8/98.

Termo de Credenciamento

Credenciante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Credenciada: Dra. Maria Thereza dos Santos Costa. Objeto: prestação de serviços de assistência odontológica.  
Licitação: inexigibilidade de licitação, nos termos do art. 25, "caput", da Lei Federal nº 8.666, de 1993. Vigência: a partir da assinatura.


